Test18: Okovinjenje ekvipotencialnih ravnin
1. Zakaj se poslužujemo principa okovinjenja ekvipotencialnih ravin?

Ker je potencial na ekvipotencialni ravnini enak.

Ker se polje med ekvipotencialnima ravninama ne spremeni, če ekvipotencialki okovinimo.

Ker okovinjene ekvipotencialke lažje predstavimo.

Ker je med okovinjenima ekvipotencialkama polje konstantno.

2. Kakšne oblike so ekvipotencialne ravnine v okolici dveh vzporednih nasprotno naelektrenih premih nabojev?

Ravnine.

Plašči krogel.

Plašči valjev.

Plašči stožcev.

Nič od tega.

3. Kolikšen je potencial v sredini med dvema nasprotno naelektrenima nabojema?
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Neskončen.

Ni definiran.

4. Določite potencial dveh premih nabojev v točkah T1, T2 in T3. q = 5  nC/m, a = 2 m. 
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V(T1) = 72.33  
V(T2) = 0

V(T1) = -72.33  

5. Določite velikost električne poljske jakosti v točki T1, T2, T3 za dva prema naboja iz prejšnje naloge.

T1: Ex = -17.98, Ey = -35.95
T2: Ex = 44.94, Ey = 0
T3: Ex = 17.98, Ey = 35.95

6. Dva naelektrena prevodna valja polmerov 2 cm, razmaknjena za 5 cm, sta na napetosti 5 kV. Določite razdaljo med navideznima premima nabojema in linijsko gostoto naboja na pozitivno naelektrenem valju (q).

2s = 8.06 cm

q = 9.59e-8 C/m
